

Международная научная общественная организация «Международный
Институт Развития и Самоорганизации Саймона Кузнецца»

Общее положение по медали

Международный Институт Развития и Самоорганизации им. С.Кузнецца совместно с Международным Институтом Питирима Сорокина и Николая Кондратьева учредил в декабре 2010г золотую медаль им.С.Кузнецца «За вклад в развитие человечества». Решение об учреждении было утверждено собранием ученых из 15 стран в Киеве на учредительном собрании МНОО «МИРСК». Медаль является результатом общественной инициативы ученых Украины и России, поддержанной учеными из 15 стран мира в т.ч. Австралия, США, Япония, Великобритания, Франция, Австрия, Польша, Румыния, Португалия, Италия, Киргизия, Казахстан, Белоруссия.

Медаль производится в Украине и изготавливается из серебра покрытого золотом высокой пробы индивидуально для каждого награждаемого. Медаль может изготавливаться из золота без включения других металлов. Медаль представляет собой произведение искусства из драгоценного металла и сопровождается дипломом с уникальным дизайном из дорогой кожи с встроенным профилем медали из золота той же пробы, что и сама медаль.

Медаль вручается один раз в два года на Международном Симпозиуме посвященном проблеме социально-экономического развития либо на крупных Международных научных и общественных мероприятиях в рамках торжественной церемонии и освещается в международных средствах массовой информации. Вручение медали должно производиться высоко поставленными особами стран учредителей Стран СНГ, Украины и России в присутствии представителей международных организаций: ЭКОСО ООН, Альянса Цивилизаций ООН и Мирового банка и высоких приглашенных лиц и дипломатов из других стран.

Медаль вручается ученым (научная номинация – «За вклад в теорию социально экономического развития») и общественным и государственным деятелям (общественная номинация – «За вклад в устойчивое развитие и сохранение человечества») из трех разных стран мира, сделавшим существенный теоретический вклад в понимание проблемы социально-экономического и институционального развития, а также в распространении и применении этих знаний на практике. Медаль может вручаться не только ученым, но и гражданам разных стран, политикам, общественным деятелям,

которые своей общественной деятельностью сделали существенный вклад в развитие своей страны или группы стран и мировой системы в целом применяя на практике в своей деятельности проекты и знания обоснованные теорией социально экономического развития, повлиявшие на успехи в социальном и экономическом развитии страны группы стран, мировой системы, признанные в международном сообществе и политическую миротворческую деятельность, которая привела к сохранению и поддержанию мира на любой территории планеты Земля. Сохранению человечества от конфликтов, которые потенциально могут возникнуть и привести к масштабным катастрофическим последствиям.

Решение о награждении принимается Международным Жюри по представлению известных ученых, научных и неправительственных организаций, а также членов МИРСК.

Медаль в научной номинации вручается после проведения конкурса, один раз в два года начиная с 2011 года. Медаль в общественной номинации вручается после проведения конкурса, один раз в два года начиная с 2018 года.

Место и время вручения медали определяется индивидуально.